

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ
на выпускную квалификационную работу
Захаренко Юлии Николаевны
**«ПРИМЕНЕНИЕ СОВРЕМЕННОГО ИНТЕРАКТИВНОГО ОБОРУДОВАНИЯ
ПРИ ОБУЧЕНИИ БАЗОВОМУ КУРСУ ИНФОРМАТИКИ
В ОСНОВНОЙ ШКОЛЕ»,**

представленную к публичной защите в ИМФИ КГПУ им. В.П. Астафьева
по направлению подготовки 44.03.05 Педагогическое образование,
профиль: «Математика и информатика»

Тема выпускной работы Ю.Н. Захаренко представляется **весьма актуальной и своевременной**, поскольку на сегодняшний день развитие цифровых информационных технологий, их внедрение в образовательную сферу, открывают новые перспективы для повышения эффективности образовательного процесса, особенно при обучении информатике в основной школе.

Перед автором была поставлена достаточно сложная цель – разработать и обосновать комплекс дидактических средств, демонстрирующий основные возможности применения современного интерактивного оборудования на уроках информатики в основной школе. Данный комплект предназначен для учителей информатики в основной школе и направлен на иллюстрацию способов решения профессиональных задач при помощи цифровых устройств, способствующих более эффективному достижению образовательных результатов учебной программы в соответствии с требованиями ФГОС ООО.

Изучив текст работы, можно заключить, что **все задачи ВКР выполнены**. Главными результатами данной работы следует считать:

1) описанные на этапе проектирования возможные педагогические эффекты и преимущества использования современных цифровых средств в образовательном процессе; 2) созданный автором комплект средств обучения информатике в 7-м классе по темам раздела «Информация и информационные процессы»; 3) разработанные автором описания способов применения интерактивных досок и панелей, систем интерактивного голосования, смартфонов и планшетов, документ-камеры на уроках информатики.

Юлия Николаевна **полностью самостоятельно смогла решить все поставленные перед ней задачи**, показала высокий уровень профессиональной готовности, активно взаимодействовала с учителями МАОУ «КУГ №1 – Универс» в рамках педагогической интернатуры при написании практической части работы. Своевременно отчитывалась о текущих результатах работы.

По теме работы **имеется одна публикация** в сборнике материалов конференции «Актуальные проблемы информатики и информационных технологий в образовании».

Следует отметить, что Ю.Н. Захаренко смогла применить полученные в период обучения в университете компетенции, продемонстрировала высокий научный энтузиазм, грамотно оформила текст ВКР.

Считаю, что выполненная **работа в полной мере удовлетворяет требованиям**, предъявляемым к выпускным квалификационным работам бакалавра в КГПУ им. В.П. Астафьева (пр. №286(п) от 19.04.2019), **заслуживает оценки «отлично»**, а её автор, **Захаренко Юлия Николаевна, присвоения квалификации** по направлению подготовки 44.03.05 Педагогическое образование (бакалавр), профиль: «Математика и информатика».

05.06.2020

Научный руководитель ВКР:

канд. пед. наук,

доцент кафедры ИИТО

КГПУ им. В.П. Астафьева



/Ломаско Павел Сергеевич/